

„AZ ÉVFOLYAM KIVÁLÓ ÓVODAPEDAGÓGUSA” VERSENY

MEGHIRDETÉSE az ELTE Tanító- és Óvóképző Karán

2019/2020.

A **verseny célja** az óvodapedagógusi hivatástudat elmélyítése, a hallgatók ösztönzése a *színvonalas óvodapedagógusi munkára*.

- A versenyen a **végzős nappali tagozatos óvodapedagógus hallgatók** vehetnek részt.
- Gyakorlati csoportonként **egy olyan hallgatóra** számítunk, aki szívesen vállalja egy **aktuális óvodapedagógiai téma írásbeli kifejtését**, és ha továbbjut, akkor január végén/február elején a kihúzott zárófoglalkozás tevékenységterületének vezetését is.

Hallgatók kiválasztása

2019. november 19-én vagy 26-án az óvodában a csoporttársak és a mentor óvodapedagógus közösen egy hallgatót javasolhatnak, aki az addigi teljesítménye alapján az írásbeli versenyfordulón részt vehet.

A **mentor óvodapedagógusoktól** kérjük, hogy a megállapodás után **e-mailben küldjék el a kiválasztott hallgató nevét** Budai-Tóth Krisztinának (budai.toth.krisztina@tok.elte.hu).

A **kiválasztott hallgatónak** legkésőbb **november 29-ig** e-mailben kell jelentkeznie a versenyre Budai-Tóth Krisztinánál (budai.toth.krisztina@tok.elte.hu).

A levélben a versenyre delegált hallgató küldje meg:

- a nevét,
- Neptun-kódját,
- az óvoda és a mentor óvodapedagógusa/i nevét.

A verseny első fordulója

Jeligés, írásbeli feladat; a résztvevő hallgatók **december 11-én 13:00-tól** az informatika teremben **egy aktuális óvodapedagógiai téma kifejtésével** bizonyítják elméleti felkészültségüket és kreativitásukat.

A versenyt elbíró bizottság a jeligés dolgozatokat **december 18-ig** értékeli, majd a jeligék dekódolását követően (ami HÖK bevonásával zajlik) közzéteszi a honlapon az **öt legjobb írásbeli munkát** készítő hallgató nevét.

Az öt továbbjutott hallgató január végén, február elején saját óvodai csoportjában megszervezi verseny foglalkozását (az általa húzott zárófoglalkozás fejlesztési terület szerint) és Janek Noémi (janek.noemi@gmail.com) tanárnővel egyezteti az időpontot.

A verseny díjazása:

A három legjobb gyakorlati teljesítményt nyújtó hallgató részesül díjazásban.

Az első három helyezett "az évfolyam kiváló óvodapedagógusa" kitüntető címet tartalmazó oklevelet kap.

Az öt versenyző teljesíti a zárófoglalkozását a versenyen való részvétellel, amennyiben a bíráló bizottság a foglalkozást jelesre értékeli.

Pénzjutalmak:

I. helyezett: 25.000.-Ft

II. helyezett: 20.000.-Ft

III. helyezett: 15.000.-Ft

A díjakat a Kar oklevélosztó ünnepélyén adjuk át.

Dr. Golyán Szilvia
oktatási dékánhelyettes